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POOL LADDER

§ N ECHELLE DE PISCINE ™= POOLLEITER

B B SCALETTAPERPISCINA = ZWEMBADTRAP [EZ ESCALERAPARAPISCINA 5= POOLSTIGE

* Facile a monter
» Structure metallique résistant a
la corrosion

« Easy assembly
» Corrosion resistant metal frame

* Heavy-duty plastic steps « Marches robustes en plastique
» Compatible with above ground + Compatible avec les piscines
pools up to 84 cm (33") tall ol SRS e e e
Contepts: Qne pool ladder Contenus : une échelle de piscine
Made in China Fabriqué en Chine

El ESCADAPARAPISCINA = ZKAAA MNIZINAZ

» Montagem f4cil * EYKOAH 2YNAPMOAOIH2H
' 3li i : « METAAAIKO MAAIZIO

Egggguﬁrg metalica resistente a ANGEKTIKO 5TH SKOYPIA

- . * [INAZTIKA NMATHMATA (2KANAZL)

» Degraus de plastico para servicos BRAPEQS TYNOY

Borpativelcom piscinas removiveis  YTIEPYUQMENED NIEINE? Enz
» Compativel com piscinas removiveis J

de até 84 cm (33") de altura n%&%ﬁéﬁilﬁ ﬂ%ﬁ&) YWOz
Conteudo: Uma escada para piscina s iNAY ;
Fabricado na China

KATAZKEYAZETAI ZTHN KINA
@m REBRIK DO BAZENA wss DRABINKA BASENOWA

« Jednoducha montaz ~ «tatwy montaz
’ E;‘«{f}fzi‘ifie ramy odolne voCi  « Odpomna na korozjg metalowa rama
+ Odolné plastove schodiky ' ?Zﬁrgggg stopnie z tvorzyva

« Kompatibilna s nadzemnymi

bazénmi do priemeru * Kompatybilny z basenami

84 cm (33") naziemnymi 0 wysokosci do 84 cm
Obsah: Seden rebrik do W zestawie: Jedna drabinka
bazéna . basenowa
Vlyrobeneé v Cine Wyprodukowano w Chinach

B 8 SCARA DE PISCINA ms= CTBbJIBA 3A BACEWH

* Instalare usoara * lleceH MOHTax
+ Cadru metalic rezistent la coroziune * YCTOW4VBa Ha KOpo3ua MeETanHa
« Trepte din plastic rezistent panika

* YCTOWYMBK NNAcTMacoBK CThMana
* CbBMECTMMO C Haa3eMHW baceitHu

C BUCOYMHa 10 84 cm (337)
CbabpxaHue: EoHa cTbnba 3a
bacenH

» Compatibila cu piscinele
supraterane inalte pana la
84 cm (337)

Continut: Scara pentru piscina

» Einfacher Aufbau

» Stahlrohrkonstruktion mit
Korrosionsschutz-Beschichtung

» Robuste Kunststoffstufen

« Kompatibel mit Pools bis
84 cm (33") HGhe

Inhalt: Eine Poolleiter

Hergestellt in China

» Si monta facilmente » Eenvoudige montage * Facil montaje
» Struttura in metallo resistente ~ « Corrosiebestendig metalen - Estructura metalica resistente a la

alla corrosione frame COIosion.
» Gradini in plastica ultra resistenti « Stevige plastic treden + Escalones de plastico de alta
+ Compatibile con piscine fuori « Compatibel met resistencia

terra fino a 84 cm di altezza bovengrondse zwembaden + Compatible con piscinas desmontables
Contenuto: Una scaletta per tot 84 cm (33") hoog hasta 84cm (33") de altura
piscina Inhoud: Een zwembadtrap  Contenido: Una escalera para piscina
Prodotto in Cina Made in China Fabricado en China

s JECTHULIA INA BACCEVHA hwm BAZENOVY ZEBRIK %= BASSENGSTIGE &&= POOLSTEGE

» Jlerkaq cOopka

» Pama 13 CTOKOro K Kopposuu
MeTanna

» CBEPXMPOYHbIE NNACTUKOBLIE CTYNEHM

* [oaxoauT ang HasemHbIx OacceiiHoB
BLICOTOM 10 84 cM (33')

B komnnekT BXxoAAT: OfHa NecTHUUA

ans bacceiHa

CoenaHo B Kutae

-= MEDENCE LETRA

« Kénnyen ¢sszeallithato

» Korrozioallo femvaz

* Nagy teherbirasu
miianyaglepcsok

» Az Osszes foldfelszin feletti
medencével kompatibilis max.
84 cm (33 hivelyk) magassagig

Tartalom: Egy medence [étra

Szarmazasi hely: Kina

== LJESTVE ZA BAZEN == BASSEINIREDEL ™= MERDEVINE ZA BAZEN

+ Jednostavna montaza

« Metalni okvir otporan na
koroziju

« |zdrZljive plastiCne stepenice

» Odgovara nadzemnim
bazenima s promjerom do
84 cm

Sadrzaj: Jedne ljestve za bazen

» Enkel montering
« Korrosjonsbestandig
metallramme

« Latt montering
« Korrosionsbesténdig metallram

« Snadna montaz
« Korozivzdorné kovové ramy

» Odolné plastové stupinky + Kraftige plasttrinn + Slitstarka plaststeg
- Kompatibilni s nadzemnimi  * Kan brukes i bassenger ~ * Kompatibelmed
bazény do vysky 84 cm (33")  OVer bakkeniva opp til ovanmarkpooler upp till

84 cm (33") langa
Innehall: En poolstege
Tillverkad i Kina

== BASEINA TREPES i BASEINO KOPETELES ssm LESTEV ZA BAZEN

» Viegla uzstadisana » Paprasta surinkfi » Enostavna montaza

» Pret koroziju izturigi metala ramji  « Korozijai atsparus metalinis rémas « Kovinsko ogrodije, odporno

» |zturigi plastmasas pakapieni « Tvirti plastikiniai laipteliai proti koroziji

» Saderigs ar virszemes baseiniem + Suderinamas su SPA ir nurodytais « VzdrZljive plastiCne stopnice
augstuma lidz 84 cm (33) ant Zemés statomais baseinais iki « Primerna za nadzemne

Komplektacijas: Vienasbaseina 84 cm (33 col.) aukscio bazene viSine do 84 cm

trepes Sudeétis: Vieneriosbaseinokopetélés Vsebina: Enal estev za bazen

RaZotajvalsts: Kina Pagaminta Kinijoje Izdelano na Kitajskem
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84 cm (33") haye
Innhold: En bassengstige
Laget i Kina

Obsah: JedenbazenovyZzebrik
Vyrobeno v Ciné

» Jednostavna montaza

* Metalni ram otporan na koroziju

* [zdrZljive plastitne stepenice

» Odgovara nadzemnim bazenima
s promjerom do 84 cm

SadrZaj:Jedne merdevine za

bazen

» Lihtsalt kokkupandav

« Roostekindel metallraam

 Tugevdatud plastastmed

» Soovitatav kasutamiseks
maapealsetes basseinides
suurusega kuni 84 cm (33")

Sisu: Uks basseiniredel

« Nem at samle

« Korrosionsbestandig
metalramme

» Slidsteerke plastiktrin

« Passer til bassiner pa
jorden pa op til 84 cm (33”)
| hgjden

Indhold: En poolstige

Lavet i Kina

== ALLASTIKKAAT

* Helppo koota

» Korroosionkestéva metallikehikko

» Kestavat muoviaskelmat

» Soveltuu maanpinnan ylapuolella
oleviin uima-altaisiin, joiden reunan
korkeus on enintaan 84 cm (33")

Sisaltd: Yksi allastikkaat

Valmistusmaa: Kiina

HAVUZ MERDIVENI

» Kolay kurulum

» Korozyona karsi dayanikli metal
cerceve

» Agir hizmet tipi plastik basamaklar

» Maksimum 84 cm (33") boyundaki

_zemin Ustl havuzlar ile uyumiudur

Icerik: 1 adet havuz merdiveni

Cin'de yapiimistir

Fabricat in China [1pon3BeneHo B Kutait Proizvedeno u Kini

- Unsecured means of access - Moyen d'accés non securse

- 90 days warranty - 90 jours de garantie

- Maximum wall height - Hauteur de paroi de 84cm (33po) -
84 cm (33") and wall width et largeur de paroi de
30 em (11.87) J0cm (11 8po) maximum

- Overall dimension - Dimension totale

- Ungesicherte Zugangseinrichtung
- 90 Tage Garantie

Wandhohe maximal 84cm (337)
und Wandbreite maximal

J0cm (11,8")

- Gesamtabmessungen

- OBkIuHLIE CpencTBa gocTyna

- 90- oHeBHaA rapaHTuA

- MakcumanbHan BbicoTa
cTeHbl DaccelHa 84cm (337),
wmnpuHa 30cm_(11,87)

- Obume pasamepsl

- Nezabezpecteny pfistup

- Zaruka 90 dni

- Maximalni vyska stény
84cm (337) a Sirka
30cm (11,8")

- Celkove rozmeéery

- Usikret tilgang

- 90 dagers garanti

- Maksimal veggheyde pa
84cm (337) og opp il
30cm (11,8") brede

- Totale mal - Storlek, totalt

- Neapsaugota prieiga

- 90 dieny garantija

- DidZiausias sienelées aukstis
— 84cm (337), o plotis —
30em (11,87

- Bendnie)i matmenys

- Nezavarovani dostop

- 90- dnevna garancija

- Visina stene najvec
84cm (33"), debelina pa
najvec 30cm (11,8")

- Skupne mere

- Erisim kisitlamasiz

- 90 glunlik garanti

- Maksimum duvar yiksekligi
84cm (337) ve duvar
genisligi 30cm (11,87)

- Genel boyutlar

WARNING! PLEASE READ THE INSTRUCTION MANUAL CAREFULLY AND KEEP T FOR FUTURE REFERENCE.

ATTENTION! VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LA NOTICE D'INSTRUCTIONS ET CONSERVEZ-LA POUR POUVOIR LA CONSULTER EN CAS DE BESOIN.
ACHTUNG! BITTE LESEN SIE DAS HANDBUCH SORGFALTIG DURCH UND BEWAHREN SIE ES ALS KONFTIGE REFERENZ AUF.
AVVERTENZA! LEGGERE ATTENTAMENTE IL MANUALE DI ISTRUZIONI E CONSERVARLO PER FUTURI RIFERIMENTI.

WAARSCHUWING! LEES DE HANDLEIDING ZORGVULDIG EN BEWAAR ZE VOOR TOEKOMSTIGE REFERENTIE.

jADVERTENCIA! LEA ATENTAMENTE EL MANUAL DE INSTRUCCIONES Y GUARDELD PARA FUTURAS CONSULTAS.

ADVARSEL! L/ES VENLIGST INSTRUKTIONSMANUALEN OMHYGGELIGT OG GEM DEN TIL SENERE OPSLAG.

ATENCAO! POR FAVOR LEIA CUIDADOSAMENTE O MANUAL DE INSTRUCOES E GUARDE-O PARA REFERENCIA FUTURA.
NPOEIAONOIHEH! MAPAKAAQYME AIABAITE NMPOZEKTIKA TO EMXEIPIAIO DAHTION KAl @YAASTE TO A MEANONTIKH ANAQOPA.
BHUMAHWE! BHWUMATENEHD M3YYKMTE PYKOBOOCTEO NO AKCONYATALIMM M COXPAHMWTE EMo ON8 OANBHEMWEND MCNONB30BAHWA B
CNPABOYHLIX LENAX.

UPDZORNENII PECLIVE PRECTETE INSTRUKENI PRIRUCKU A UCHOVEJTE JI PRO BUDOUCI NAHLIZENI.

ADVARSEL! VENNLIGST LES INSTRUKSJONSHANDBOKEN GRUNDIG OG OPPEEVARE DEN FOR FRAMTIDIG REFERANSE

VARNING! LAS IGENOM BRUKSANVISNINGEN NOGA OCH SPARA DEN FOR FRAMTIDA BRUK.

VAROITUS! LUE KAYTTOOHJE HUOLELLISESTI, JA SAILYTA SE TULEVAA KAYTTOA VARTEN.

UPOZORNENIE! STAROSTLIVO SI PROSIM PRECITAJTE POKYNY V TOMTO NAVODE A UCHOVAJTE HO PRE BUDUCE POTRERY,
OSTRZEZENIE! NALEZY DOKLADNIE PRZECZYTAC | ZACHOWAC PONIZSZA INSTRUKCJE OBStUGI DO POZNIEISZEGO WGLADU.
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_| 303021288558 58430 _38x83cm M PANTONE 301C

- Mezzo di accesso non protetto
- 90 giorni di garanzia
- Altezza massima di
84cm (337) e larghezza
massima di 30cm (11,87)
- Dimensioni complessive

- Osakrat tilltrade

- 90 dagars garanti

- Maximal vagghojd pa
84cm (337) och maximal
vaggbredd pa 30cm (11,8")

- Mijloace nesecurizate de acces - HecurypHu cpefcTea 3a gocTen - Meosiguran nacin pristupa

- 90 zile garantie

- Indltime maximé a peretelui de
84cm (33") si latime a peretelui
de 30cm (11,8")

- Dimensiune totala

Valmistatud Hiinas Proizvedeno u Kini Ouall i aila

- Niet beveiligd toegangsmiddel - Medio de acceso no asegurado - Usikret adgangsstige - Meio de acesso nao-seguro - MHAZPAANZMENO MEZO
- 90 dagen garantie - Garantia de 90 dias - 90 dages garanti - Periodo de garantia: 90 dias QHGPEEEE?IIEEFWHEH
- Maximum wandhoogte - Aliura maxima de la pared - Starste vaeghejde - Altura maxima da parede _METIZTO YWOS TOIXOMATOS

84cm (337) en wandbreedte
30cm (11.,87)
- Algemene afmeting

84cm (337) y grosor maximo
J0cm (11.87)
- Dimensiones totales

84cm (33")og vaegbredde
30cm (11,87)
- Ydermal

84cm (337) e espessura da
parede 30cm (11,87
- Dimensdes gerais

84ekar. (33") KAl MAATOZ
TOIXOMATOZ 30ekar. (11,87)
- 2YNOAIKEZ AIAZ TAZEIZ

- NenodroSinati pieejas lidzekli

- 90 dienu garantija

- Maksimalais sienas augstums
84cm (33") un sienas platums
30cm (11,87)

- Kopégjie izmérn

- Nezabezpecene prostriedky - Nem biztositott hozzaferesi
pristupu

- 90- dnova zaruka

- Maximalna vyska steny
84cm (337) a Sirka steny
30cm (11,87)

- Celkové rozmery

- Niezabezpieczony srodek
dostepu helyek

- 90 dniowa gwarancja - 90- napos garancia

- Maksymalne wymiary sciany - Maximalis falmagassag:
to wysokosé: 84em (337) 1 84cm (337); maximalis
szerokosc: 30cm (11,87) falvastagsag: 30cm (11,8")

- Catkowite wymiary - Kulso befoglalo méret

- Suojaamaton paasy

- 890 paivan takuu

- Seinaman enimmaiskorkeus
on 84cm (337) ja seinaman
enimmaisleveys on
30cm (11,87)

- Kokonaismitat

el e Jyas b, -
1._;_3.-! 00 514l e -

- Kinnitamata basseiniredel
- Garantiiaeg 90 paeva

- Nesiguran pristup

- 90- gHeBHa rapaHuuA - 90 dana jamstvo - 90 dana garancija

- MakcumanHa BUCOYMHA THa - Botne stjenke visoke najvise - Maksimaalne seina korgus - Maksimalna visina zidova Saadl gl ) oasl -
cTeHa 84cm (337) M LWMPpHWHa Ha 84cm (337) | Siroke najvise on 84cm (337) ja laius 84cm (337) 1 Sirina zidova sl (e 5 ("33) e84
cTeHara 30cm (11,8") 30cm (11,8") 30cm (11,8") 30cm (11,87) (1 _ﬂ ~ 30

| [

- [abaputeH paamep - Ukupna velicina - Gabaritmddtmed - Ukupne dimenzije
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FIGYELMEZTETES! ALAPOSAN OLVASSA EL, ES TEGYE FELRE AZ UTMUTATOT, HOGY A JOVOBEN BARMIKOR
BELENEZHESSEN.

BRIDINAJUMS! LUDZU, UZMANIG! IZLASIET UN SAGLABAJIET TURPMAKAM ATSAUCEM,

ISPEJIMAS! ATIDZ1AI PERSKAITYKITE NAUDOJIMO INSTRUKCIJAS IR LAIKYKITE PATOGIOJE VIETOJE, KAD
VELIAL GALETUMETE JOMIS PASINAUDOTI.

OPOZORILOI POZORND PREBERITE NAVODILA IN JIH SHRANITE, SAJ JIH BOSTE V PRIHODN.JE MOREBITI
POTREBOWALI,

UYARI! LOTFEN TALIMATLAR KILAVUZUNU DIKKATLI BIR SEKILDE OKUYUN VE GELECEKTE REFERANS
OLARAK KULLANMAK ICIN SAKLAYIN.

AVERTISMENT! VA RUGAM SA CITITI MANUALUL DE INSTRUCTIUNI CU ATENTIE $I SA-L PASTRATI
PENTRU CONSULTARILE VIITOARE.

BEHMMAHMWE! MON#A, NPOYETETE PRKOBOACTEOTO C MHCTRYKLUWMIA BHWMATENHO W MO 3ANAZETE 3A
EBOELLA KOHCYNTALMA.

UPOZORENJE! PROCITAITE PAZLIVO PRIRUSNIK S UPUTAMA | SACUVAJITE GA ZA BUDUGU UPORABL.
HOIATUS! LUGEGE JUHISED HOOLIKALT LABI JA HOIDKE JARGNEVAKS KASUTAMISEKS ALLES,
UPOZORENJE! MOLIMO VAS DA PAZLIIVO PROCITATE | SACUVATE OVA UPUTSTVAAKD VAM ZATREBAJU U
BUDUGNOSTI.
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Please read carefully and keep for future reference,

A lire attentivement et & conserver pour consultation ultérieure.

Bitte sorgfiltig lesen und flr spiteres Nachschlagen aufbewahren.

Leggere attentamente & conservare par futuri riferimenti.

Zorgvuldig lezen en bewaren voor toekomstige referentie.

Lea detenidamente y conserve este documento para consultas futuras.

L=s dette omhyggeligt, og opbevar det til fremtidig brug.

Por favor leia cuidadesamente e guarde para referéncia futura,

NAPAKAADYME AIABAZTE NPOZEKTIKA KAI @YAASTE INA MEAANDNTIKH ANADOPA.
BHUMAaTENEHO U3YYMTE HHCTPYKLMM W COXPEHMTE WX ANA QanbHeALero NCnorb3oBaHnA B
cnpaBoYHLIX Lenax.

Peclivé pFectite a uchovejte pro budouci nahliZeni.

Les neye gilennom disse anvisningene og ta vare pa dem for fremtidig referanse.

Lis noggrant och bevara for framtida behowv.

Lue ndma tiedot huolellisesti ja sdilytd mahdollista tulevaa tarvetta varten.

Pozomnae si proéitajte a odloZte na neskorgie pougitie,

Prosimy o dokladne przeczytanie i zachowanie tego dokumentu do péniejszege waladu.
Alaposan olvassa el, és tegye félre, hogy a jovGben barmikor belenézhessen.

Lidzu, uzmanigi izlasiet un saglabajiet turpmakam atsaucém.

Atidziai perskaitykite ir iSsaugokite, kad galétuméte perZiliréti ateityje.

Previdno preberite in shranite ta navodila za prihodnjo uporabo.

Liitfen dikkatli bir sekilde okuyun ve gelecekte referans olarak kullanmak igin saklayin.
Va rugém sa citifi cu atentle si sa pastrati pentru a consulta pe viitor.

Mona, npoyeTeTe BHAMATENHO W 3analeTe 3a Duaelya KOHCYNTaLMWA,

PaZljivo protitajte | saduvajte za buduéu uporabu.

Lugege need juhised hoolikalt lEbi ja hoidke jrgnevaks kasutamiseks alles.

@é
Molimo proéitajte pazljivo | satuvajte ova uputstva da ih imate ako vam zatrebaju u buduénosti.
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